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XII. OSZTÁLY

M 2 – es program

1. Határozzuk meg azt az 
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 függvényt, amelynek van olyan 
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 primitív függvénye, melynek a 0, 1, 2 fixpontja, azaz 
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2. Számítsátok ki:
a)
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3. a) Szerkesszünk az R halmazon olyan műveletet, amelynek semleges eleme a 12.

     b) Legyen (G, * ) egy csoport és a
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G.  Igazoljátok, hogy szerkeszthető a G-n olyan művelet, amit jelöljünk például T-vel, amellyel G olyan csoportot alkot ahol az  a semleges elem.

4. a) Igazoljuk, hogy (H,o) kommutatív csoport, ahol  H=(1, () és xoy=xy–x–y+2, (x,y(H.

    b) Határozzuk meg a (G,*) csoportot tudva, hogy az f: H(G, f(x) = x+1 függvény izomorfizmus a (H, o ) és (G,*) csoportok között.

Megjegyzés:

Minden feladat kötelező.

Minden feladat 10 pontot ér.

Hivatalból 10 pont jár.
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